
Referat fra generalforsamling 
lørdag den 10. september 2016 kl. 13 på Dådyrvej 16 

 

Generalforsamlingen holdes i år hos Lærke, Nanna, og Michael Langkow, Dådyrvej 16. 

 

Valg af dirigent og referent. 

- Niels blev dirigent, Nanna referent 
- Præsentationsrunde af de ca. 35 fremmødte 

 

Bestyrelsens beretning for det forløbne år. 

Formanden beretter: 

- Bestyrelsen og suppleanter blev præsenteret. 
 

- Der er afholdt 4 bestyrelsesmøder siden sidste generalforsamling, meget praktisk 
klares over mails. 

 

- Der er blevet sneryddet fem gange i løbet af den milde vinter. Jens Kejser er manden, 
der står for det + anden vedligeholdelse af vejene. Der ryddes efter behov. Hvis man 
mener, der ikke ryddes efter behov, kan man altid kontakte formanden. 

 
 

- Vejlauget er frivilligt at være medlem af, men bestyrelsen har sendt breve ud for at 
gøre lidt reklame for at være medlem – ca. 20 husstande er ikke medlem – de må 
meget gerne opfordres, da de jo nyder godt af vedligeholdelsen af vejene. 
 

- Sørg for at holde beplantningen ud over vejene nede, så skraldebiler og andet kan 
komme forbi. 

 

- Vigtigt at der køres i højre side af vejen, hvis der køres for meget i midten, er det for 
hårdt for vejene – især de veje, der er lavet skrå. 

 
- Det er svært, at vide præcis hvor skellene går, så derfor er vejene nogle steder til den 

smalle side, da bestyrelsen jo ikke vil ”komme til” at skrabe på folks private grund. 
 

 

- Der er lagt stabilgrusbunker + skovle på nogle hjørner i området. Det er tanken, at 
man selv kan ”lappe” huller i vejene- 

- Der opfordres til, at man ikke selv bygger ”dæmninger” for at undgå at få vand løbene 
ind på ens grund. Det er faktisk ulovligt! Man må ikke hindre regnvand i at løbe den 
”naturlige” vej, da det så flytter problemet til andre. Kommunen er vejbemyndighed i 
området, så de er kontaktet, for at høre om de vil følge op på problemer af denne 
slags 



- Der er brugt penge på 2 gange dusttex. Dette er lavet af naturlige materialer, der 
IKKE er tjære i (selv om det kan lugte sådan) Materialet skal på, når vejene er lidt 
fugtige + når vejen er ”krattet” lidt op. Det er planen, at der skal en 3. gang dusttex 
på. 

- Husk at bruge vejlaugets hjemmeside. Den opdateres af Per (Dådyrvej 14) man kan 

melde sig til nyhedsservice via vores hjemmeside. Efter tilmelding, vil der automatisk blive 

sendt besked om nyheder. Det er også på hjemmesiden, man kan låne vejlaugets 
havetelt gratis til diverse arrangementer (plads til ca 45 spisende gæster) 

- Der er kommet nabohjælpsskilte op i områdets ydreområder. I den forbindelse ryddes 
der op i ”skilteskoven” ved Majgårdsvej/Solbrinken, så det kommer til at se mere 
ordentlig ud. De nabohjælpsskilte der er opsat kræver ikke yderligere arbejde fra 
beboerne. Hvis der ønskes en mere organiseret ordning aftales det med naboerne på 
de enkelte veje. 

- Vejlauget har også været ”træskærere” i løbet af efteråret, når diverse storme gjorde 
vejene ufremkommenlige pga væltede træer. 

- Vejlauget er blevet opfordret til at snakke med folk i kvarteret om at opfordre folk til 
at holde bevoksningen på deres grunde nede, men dette er IKKE en opgave for 
vejlauget. Kun bevoksning der generer fremkommenligheden på vejene er en opgave 
for vejlauget. 

Bemærkninger til beretningen: 

- Et medlem gav vin til formanden for arbejdet med at lappe huller. 
- Der blev opfordret til, at medlemslisten bliver offentliggjort, så man bedre kan presse 

lidt på, når man møder et ”ikke-medlem”. Dette bliver gjort på hjemmesiden. Ønsker 
man at vide nærmere her og nu, kan man spørger formanden. 

- Alternativ til vejlauget er at vejene bliver kommunale, dette er væsentlig dyrere for 
den enkelte. 

 

Beretningen godkendt! 

 

 

1. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 
Det reviderede regnskab findes på vores hjemmeside. 

 

- Der er underskud på 19.500 kr. pga. de vedtagne dustexbehandlinger, men da vejlauget 

har en god likviditet er underskud ikke noget problem 
- En snerydning i hele området koster kun 1250 kr. hvilket er meget billigt 
- Ingen spørgsmål – regnskabet er godkendt! 

 

2. Behandling af indkomne forslag 

Forslag fra medlemmerne skal sendes til formanden senest 7 dage før 
generalforsamlingen. 

 



- Ingen indkomne forslag! 
 

3. Fastsættelse af kontingent for 2017-18 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent, dvs. 250, 450 og 650 kr. for de tre kategorier af 
huse/grunde.   

 

- Uændret kontingent er vedtaget! 

 

4. Valg af formand eller kasserer  
Ifølge vedtægterne skal formand og kasserer vælges skiftevis for en toårig periode.   
I år er kassereren Erik Kjær (Nattergalevej 4)på valg.  Han stiller op til genvalg 

- Erik er genvalgt uden modkandidat! 
 

5. Valg af ét eller to øvrige bestyrelsesmedlemmer 

Da Michael Langkow blev valgt til formand sidste år og dermed nødvendiggjorde valg af 
ét yderlige nyt bestyrelsesmedlem skal der i år vælges ét bestyrelsesmedlem for en toårig 
periode. På valg er Egon Thomsen (Nattergalevej 12).  Han er villig til genvalg. 

- Egon er genvalgt uden modkandidater! 
 

6. Valg af to bestyrelsessuppleanter. 
Bestyrelsessuppleanterne er på valg hvert år.  De to bestyrelsessuppleanter er Ulla 
Johansen (Solbrinken 1) og Stephen Andersen  (Majgårdsvej 45).  Begge er villige til 
genvalg. 

- De er begge genvalgt uden modkandidater! 
 

7. Valg af en revisor og en revisorsuppleant. 
Revisor og revisorsuppleant er på valg hvert år.  Lone Thomsen (Solbrinken 16) er revisor 
og Ruth Wøldike (Solbrinken 14) er revisorsuppleant.  Begge er villige til genvalg. 

 

- De er begge genvalgt uden modkandidater! 
 

Eventuelt. 

- Vi er en del af grundejerforeningen Ebeltoft nord. Man kan blive medlem via deres 
hjemmeside. Det er ikke lovpligtigt for vores område at være medlem. 
Nogen i kvarteret betaler til Majgårdsvejens grundejerforening, den er dyrere, da den 
også dækker snerydning. Dette gør, at visse husstande måske betaler dobbelt for 
snerydning. Er man i tvivl, kan man kontakte grundejerforeningen. 
 

- Der opfordres IGEN til, at man kører langsommere på den lige strækning i starten af 
kvarteret (Majgårdsvej) De gode, vedligeholdte veje opfordrer til at man trykker lidt for 
hårdt på speederen. SÆT FARTEN NED!!! 



 
- Og så blev der hygget med grill, chips, vin og kolde øl i solskinnet. 


